

“少女患脊髓瘤看病困难”追踪——

爱心市民纷纷帮助重病少女



张彩虹经常疼得直流泪。 本报记者 邹俊美 摄

本报 8451234 热线消息(记者 邹俊美) 东昌府区八甲刘乡宏伟村的17岁女孩张彩虹患多发性骨髓瘤,因为没钱看病,一直靠吃止痛药维持。27日,此事经本报报道后,引起不少读者关注,很多爱心市民表示要帮助重病女孩。在高唐工作的王先生给本报打来热线表示,将捐给她1000元;聊城大学文学院学生组织给她捐书。

张彩虹患骨髓瘤3年多了,她腰部长了一个西瓜大小的肿瘤,已经在床上躺了一年多,经常疼得在床上打滚,但因为没钱治疗,她只能靠吃止痛药维持。张彩虹的母亲说,只要有一点法也想给孩子治病,但现在家里连买

菜的钱都没有,在村里小卖部买东西都是赊账,现在都赊了好几百元了。知道家里经济拮据,张彩虹从来不给妈妈要这要那,前几天她吃不下饭,让妈妈给她买了一斤山楂片,但是自己不舍得吃,弟弟放学后让给他吃。屋漏偏逢连夜雨,前几天下大雨,张彩虹家的5亩麦地又淹了,因为地势太低水抽不到来,现在麦子都黄了。

情况经本报报道后,28日,不少读者拨打热线要张彩虹的联系方式,有的想过去看看她,有的想给她捐钱。

在高唐工作的王先生要了张彩

虹母亲的卡号,要给她打1000元钱。张彩虹平常无聊的时候,一根红绳缠在手上就能玩半天,因为没钱买书,她把以前买的书看了一遍又一遍。知道这种情况后,聊城大学文学院九歌文学社的负责人王冬组织学社100多名学生为张彩虹捐书捐物,知道张彩虹经常没人照顾,他们想抽空去陪陪她,跟她聊聊天。

如果不得病,这位花季少女今年应该上高三了,市宁养院主任高杰说,如果有钱,张彩虹的病做放疗效果还是比较好的。即日起,本报开通爱心热线18606361672,希望爱心市民伸出援助之手帮帮这名花季少女。

工地深夜施工 吵得居民睡不着觉

执法部门:遇此情况,市民可拨打电话 2993456 或 2999000 投诉

本报 8451234 热线消息(记者 陈洋洋) “吵死了,一晚上都没睡着。”27日,柳泉花园小区一居民反映,小区深夜施工严重扰民,吵得不少居民一晚上都没睡着觉。

“干嘛要夜间施工,一家人睡不着,孩子哭了一晚上!”家住柳泉花园小区的居民李女士向本报反映,27日晚上至28日早晨,小区的建筑工地一直在施工,她伸出头看了一下,发现几辆大卡车和挖掘机在施工,新建的一栋楼房南侧,有工人指挥挖掘机清理一大堆建筑垃圾。施工带来的噪声经常持续到天亮,吵得她睡不着,刚一岁多的孩子也被吵醒,哭个不停。小区两位老人也反映一晚上没睡着。

28日下午2点多,在施工现场,记者看到,这是一幢在小区中间新建的楼房,工人们正在紧张施工。

在楼房南侧,大片泥土地面整理平整,建筑垃圾也不见了。一名工人表示,他们也是按照“老板”的要求干活的,工作时间都听负责人的。他告诉记者,因为赶工程进度没办法,“建筑垃圾都拉走了,今晚应该不吵了。”他说,今天有居民过去交涉了,施工方将尽量注意时间,尽量减少扰民。

聊城市执法局指挥调度中心相关负责人告诉记者,按照规定,夜间噪音超过50分贝就属于扰民,如果有施工方夜间施工影响居民休息,居民可以拨打电话2993456或2999000反映,他们会及时制止并按相关规定处理。他介绍,也有建筑工地有特殊情况需要夜间施工,需要向执法部门提出申请获得审批许可后才能夜间施工。在施工前,需要在小区门口或者小区显著位置张贴通知或告示,提醒小区居民。

山东综艺《超级运动会》携手龙堤走进水城

山东综艺频道《超级运动会——我是足球王》栏目与水城集团共同举办的“携手龙堤旅游文化商业街,走进江北水城”大型文化活动,“五一”期间在水城拉开帷幕。

28日一大早,位于南关桥的龙堤旅游文化商业街招商中心门前便排起了长龙。9点钟,参赛选手的报名、海选工作在龙堤招商中心展开,来自聊城各区、县、地市的200多名选手参加了初选。另外,龙堤商家俏江南、正院大宅门、茉莉餐厅、阿胶养生会馆、月上映画等也纷纷选派员工,俏江南、正院从北京连夜赶赴聊城参加海选。

选手中有年近七旬的老大爷,有刚上学的小朋友,有聊城各大院校的学生,选手们精彩的表演博得栏目组称赞。

据栏目组介绍,29日、30日两天,超级运动会节目正式在水城广场录制,届时,没有来得及报名的选手也可以在水城广场节目录制现场进行报名参赛。咨询电话:6183888、6183777。



活动报名现场。

景阳冈酒业艺术团彰显文化魅力

“五一”前夕,阳谷县文化广场一派歌舞交融、欢声笑语。阳谷县总工会和山东景阳冈酒业有限公司在这里联合举办了“庆‘五一’景阳冈酒业杯”文艺演出。

景阳冈酒业艺术团积极参加了本次演出,先后表演了歌唱、舞蹈、快板等节目。群舞快板《英雄酒美、誉满九州》、水鼓表演《英雄鼓韵》等节目使演出迅速进入高潮。尤其是徐怀谦董事长的《酒都赋》,配上唯美的舞蹈,形象地让观众了解了景阳冈酒的历史文化。

景阳冈酒业长期以来注重发展文化事业,“人淳酒纯”是企业的灵魂。多年以来积极参与各项社会公益事业,大力发展社会文化事业,先后建设了千秋阳谷文化园、景阳冈酒道馆并组建了景阳冈酒业艺术团。把中庸之道中的和谐

文化和酒道中的英雄文化巧妙地融合起来,传承酒的文明,打造英雄文化,极大地提高了景阳冈酒业的知名度。

这次文艺演出在群众中得到了很好的反响。不少群众认为通过观看节目不仅获得了精神上的愉悦,而且对景阳冈酒业的文化和经济实力有了更加深刻的了解。景阳冈酒业秉承“先做人,后酿酒,做好人,酿好酒”的经营理念,在全市、全省、全国乃至全世界都美名远扬。每逢重大节日,景阳冈酒业艺术团都为广大市民奉献丰富多彩的文艺节目,这也正是服务社会、回报社会的企业宗旨体现。

(刘进文 赵亚明)

挂失声明

叶成虎,身份证号:371502198603269318。不慎丢失,特此声明。

破茧 3周年

齐鲁晚报·今日聊城3年破茧成蝶的精彩 “五一”大型公益相亲会 “我与齐鲁晚报”大型征文活动